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З 10 по 13 березня 2026 року команда Хмельницького національного університету

взяла участь у Програмі професійного розвитку академічних менеджерів закладів

вищої освіти України (Модуль 4 «Фінанси, ресурси, проєкти») на базі Українського

католицького університету (м. Львів).

02.04.2026, 15:47 Участь Хмельницького національного університету у четвертому модулі Програми професійного розвитку академічних …

https://khmnu.edu.ua/uchast-hmelnyczkogo-naczionalnogo-universytetu-u-chetvertomu-moduli-programy-profesijnogo-rozvytku-akademichnyh-… 2/12

javascript:void(0);


Команду Хмельницького національного університету представляли: проректор з

наукової роботи Олег Синюк, начальник науково-дослідної частини Оксана

Захаркевич, декан факультету управління, адміністрування та туризму Євгеній

Рудніченко, декан факультету інформаційних технологій Тетяна Говорущенко, декан

факультету здоров’я, психології, фізичної культури та спорту Євген Павлюк, завідувач

кафедри технології машинобудування Віталій Ткачук, голова Наукового товариства

студентів та молодих вчених, професор кафедри економіки, аналітики, моделювання

та інформаційних технологій в бізнесі Інна Чайковська.
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Модуль 4 «Фінанси, ресурси, проєкти» був присвячений формуванню сучасного

підходу до управління фінансами університету, розвитку проєктної діяльності та

ефективному використанню ресурсів для інституційного розвитку. У межах модуля

розглядалися тенденції та виклики фінансування вищої освіти, принципи фінансової

автономії університетів, законодавча база та європейський досвід забезпечення

фінансової незалежності закладів вищої освіти. Значну увагу було приділено
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диверсифікації джерел фінансування, формуванню фінансової стратегії та

оцінюванню фінансової стійкості університету.

Окремі сесії були присвячені міжнародним проєктам і грантовим можливостям для

закладів вищої освіти, зокрема підготовці проєктних заявок, принципам фінансового

менеджменту проєктів, формуванню бюджету та забезпеченню стійкості міжнародних

ініціатив. Також розглядалися організаційні моделі управління проєктами та роль

проєктних офісів у розвитку університетів.
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Важливим напрямом модуля стали питання комерціалізації результатів наукових

досліджень, трансферу технологій та партнерства університетів із бізнесом. Учасники
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ознайомилися з моделями співпраці, механізмами просування наукових розробок на

ринок і фінансовими інструментами взаємодії з бізнес-середовищем.

Завершальні сесії були присвячені ризик-менеджменту, кризовому управлінню,

прийняттю рішень на основі даних та цифровізації фінансового управління. Модуль

сприяв розвитку управлінських компетентностей, проєктного мислення та

спроможності університетів ефективно залучати й використовувати фінансові ресурси.
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Щиро дякуємо організаторам за змістовний модуль, що сприяє посиленню

фінансової спроможності університетів і розвитку сучасних підходів до управління

ресурсами в закладах вищої освіти.
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Програма професійного розвитку академічних менеджерів – це унікальна

ініціатива Міністерства освіти і науки України, яка реалізується Британською Радою в

межах спільного проєкту МОН та Світового банку «Удосконалення вищої освіти в

Україні заради результатів» (Ukraine Improving Higher Education for Results Project –

UIHERP) #UIHERP #AcademicManagersUA

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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